11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9850/answer/9851




YBaxkaeMniii Anekceii! Bairr Borpoc oTHOCUTCS K Hedposoruu. Hehpomnoru - 3To «TepamneBTH 10
II0OYKaM», a YPOJIOTH - 3TO «XUPYPTH 10 ToYKaM». Halll caliT He 3aHHMaeTCs HehPOJIOTUIeCKUMHU
3a0oieBaHUSIMU. PacCIIONOXKUB Ha CaliTe TUTEPATYPY 10 He(PPOJIOTHH, MBI IIBITAIUChH 3AMIOTHUTh
OTCYTCTBUE HH(pOopMaluu B HTepHEeTe 110 HedPOIOTHUYECKUM BomrpocaM. [I1s mony4eHus
KBanu(UIIMPOBAHHOTO OTBeTa Ha Bam Bonpoc, Bam GymeT 1nenecooOpa3Hee 00paTUTHCS K
Hedponoram. C yBaxKeHHEM.



